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	Ομώνυμα λέγονται τα κλάσματα που έχουν τον ίδιο παρονομαστή.

Ετερώνυμα λέγονται τα κλάσματα που έχουν διαφορετικό παρονομαστή.

Ισοδύναμα λέγονται τα κλάσματα που εκφράζουν το ίδιο μέρος μιας ποσότητας. 




1. Να γράψεις αν τα παρακάτω κλάσματα είναι ομώνυμα ή ετερώνυμα.
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2. Φτιάξε ισοδύναμα κλάσματα πολλαπλασιάζοντας και τους δύο όρους των παρακάτω κλασμάτων με το 2.
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3. Φτιάξε ισοδύναμα κλάσματα πολλαπλασιάζοντας και τους δύο όρους των παρακάτω κλασμάτων με το 5.
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4. Φτιάξε ισοδύναμα κλάσματα διαιρώντας και τους δύο όρους των παρακάτω κλασμάτων με το 2.
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5. Από τα παρακάτω ζεύγη κλασμάτων κύκλωσε αυτά που είναι ισοδύναμα.
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Η Θεοδώρα έδωσε τα   
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  από τη σοκολάτα της στη φίλη της Αργυρώ. Ποιο κλάσμα, σε πιο απλή μορφή, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε για να δείξουμε το μέρος της σοκολάτας που έδωσε η Θεοδώρα στην Αργυρώ; 
Απάντηση: ………………………………………………………………………….

7. Βάλε στη σειρά τα παρακάτω κλάσματα.
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8.  Συμπλήρωσε ό,τι λείπει.
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9.  Κύκλωσε, όσα κλάσματα είναι μεγαλύτερα από την ακέραια μονάδα και μετάτρεψέ τα σε μεικτούς αριθμούς.
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10. Συμπληρώνω τα κενά με τον κατάλληλο αριθμό, ώστε τα κλάσματα να είναι ισοδύναμα:
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